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PARECER SOBRE A VERSÃO PRELIMINAR DISSERTAÇÃO OU TESE

1. Título do Trabalho: 
2. Nome do Autor: 
3. Nome do Examinador: 
4. Quanto à quantidade e ao conteúdo da dissertação ou tese, assinale UMA das opções abaixo: ( ) Pode ser levada à defesa sem correções.
( ) Pode ser levada à defesa após pequenas correções que não alteram o conteúdo do trabalho (Correções simples de texto).

( ) Pode ser levada à defesa após correções, que no entanto não impedem que seja defendida (PREENCHER O ITEM 6 FUNDAMENTANDO O PARECER).

( ) Só pode ser levada à defesa após correções substanciais que alteram o conteúdo do trabalho original, devendo ser reapresentado aos membros da Banca Examinadora para nova análise (PREENCHER O ITEM 6 FUNDAMENTANDO O PARECER).

( ) Não tem condições de ser levada à defesa (PREENCHER O ITEM 6 FUNDAMENTANDO O PARECER).

5.
Quanto ao formato da dissertação ou tese, assinale uma das opções:
( ) Dissertação ou Tese em FORMATO TRADICIONAL

■ Página de rosto, resumo, abstract, lista de ilustrações (opcional), lista de tabelas (opcional), Lista de abreviaturas e siglas (opcional) lista de símbolos (opcional) e sumário, introdução geral; objetivos (opcional), revisão bibliográfica, material e métodos, resultados e discussão, conclusão, referências, apêndices e anexos.
( ) Dissertação ou Tese em FORMATO DE ARTIGOS:

■ Página de rosto, resumo, abstract, lista de ilustrações (opcional), lista de tabelas (opcional), Lista de abreviaturas e siglas (opcional) lista de símbolos (opcional), sumário, introdução geral em português, objetivo (opcional), revisão bibliográfica ou artigo de revisão (opcional), artigos e capítulos de livros publicados e/ou a publicar, discussão (discussão geral de todos os resultados apresentados no trabalho), conclusão, referências, apêndices e anexos.
* Na elaboração de cada artigo, o aluno seguirá as normas de uma revista técnico-científica de qualidade e arbitragem, sendo esta revista especificada na dissertação/tese.

( ) Em nenhum dos formatos anteriores (indique o que está fora dos padrões acima no item 6):  Comentários e sugestões, (acrescentar quantas folhas forem necessárias).
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